ﬁ) (NELER
SIELANELLYIZ f:A->B
f(x) fonksiyonun tanim

kimesi A , deger kiimesi ise

(a)
\ B dir.
A4 B = f(A) gorunti kiimesi denir.

y=f(x)

€
@
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_ 3 f(a)

‘ ffA->B

A =1{12,3,4}

f(x) = 2x — 1 fonksiyonu veriliyor.

Verilenlere gore, B=f(A) kiimesini bulalim.

‘ f:A—>B

B=1{1713}

f(x) = 3x — 2 fonksiyonu veriliyor.

Verilenlere gore, A kiimesini bulalim.

f:{(—1,1),(1,3),(2,5)}

g: {(2! 1)! (0! 3)! (_1' 5)}

fonksiyonlar veriliyor.
Verilenlere gore, g (2) + f(—1) — f(2) - g(—1) isleminin sonucu kagtir?



. f(x) =3x2 +4x—1
fonksiyonu veriliyor.

Verilenlere gore, f(2) kagtir?

. f(x+2)=4x+3
fonksiyonu veriliyor.

Verilenlere gore, f (5) kagtir?

‘ f(x+2) =4x+3
fonksiyonu veriliyor.

Verilenlere gore, f(2) kagtir?

‘ f(2x — 5) = 3x2 — 2
fonksiyonu veriliyor.

Verilenlere gore, f(—3) kactir?



. 2x + 4
f 2 =3x+4

X —
fonksiyonu veriliyor.

Verilenlere gore, f(—2) kagtir?

. fiR->R
f(x) = 3x + k fonksiyonu veriliyor.
f(2) =-3

Verilenlere gore, f(6) kagtir?

. £(x) = m);+n

f(0)=1
f(2)=3

Verilenlere gore, m.n ¢arpimi kagtir?

. f(x+4) =2f(8—x)+3x+1
fonksiyonu veriliyor.

Verilenlere gore, f(6) kagtir?



@ R R
£(VX) = x% + 4
fonksiyonu veriliyor.

Verilenlere gore, f(3) kagtir?

‘ f:R* > R*
f< ’3+\/§>=x+3m

fonksiyonu veriliyor.
f(2)=7

Verilenlere gore, f(3) kagtir?

ARITMETIK DIiZILERIN TERIM SAYISI-TERIM TOPLAMI
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. Terim Sayisi: ‘ Terimler Toplami:



. fiR >R

fx+1)=x+fx)
fonksiyonu veriliyor.

® £(2) = 1 dir.

Verilenlere gore, f(16) kagtir?

. Pozitif reel sayilarda tanim bir f fonksiyonu igin
fx+1) =x.f(x)

£(3) =1

Verilenlere gore, f(10) kagtir?
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BiLGi: o =
1.2 23 34 +n(n+1) n+1

1 1 1 n

‘ f:R->R

1 1
xa+D) xrDx+2) T tTarinx+12)

fx) =

Verilenlere gore, f(18) kactir?



. fiR >R

f(x) +2f(—x) =3x+5

Verilenlere gore, f(2) kagtir?

. fiR->R

f2x)+fBx)=x*+4x+3n+1
f(0) +£f(2) +f(3) =23

Verilenlere gore, n kagtir?



